

# 全省首批新农村电气化县出炉

### 新郑巩义上榜

本报讯(记者 孟斌)省新农村电气化工作领导小组审核同意,省发改委昨日公布了全省第一批新农村电气化县,郑州市新郑市和巩义市位列其中。

新农村电气化县建设工作对促进农村电网装备水平和农电企业管理水平提高,推动全省农村电网新一轮升级改造,促进农村地区经济社会发展和社会

主义新农村建设具有重要意义。按照省新农村电气化工作领导小组统一部署,省发展改革委同省电力公司组织对长葛市、新郑市、巩义市、新乡县、淇县等5县(市)新农村电气化县建设工作进行了检查验收。对照《河南省新农村电

气化实施考核验收标准》,共有5县(市)达到了电气化县(B类)建设标准,予以公布。

据悉,今后为更好地推进新农村电气化工作,省发改委将积极研究相关政策,在后续的农村电网建设中从政策、资金等方面对电气化县予以倾斜。

# 7月1日起 违规执法证一律收回

## 大专以下学历者无缘行政执法工作

### 凡行政执法单位须经政府资格公告

市政府规定,凡从事行政执法的单位,必须经过市、县(市)、区人民政府行政执法主体资格公告;从事委托执法的,必须有法律、法规或者规章依据,并经同级人民政府公布。未经行政执法主体资

格和委托执法公告的单位,均不得从事行政执法工作。2008年7月1日起,不按照有关规定可以委托从事行政执法工作的单位,不得再从事行政执法工作,其工作人员持有的《河南省行政执法证》一律收回。

### 成立执法机构要报同级政府审批

市政府规定,超出法律法规允许的范围,各级、各部门均不得成立新的行政执法机构,或将行政执法职责委托实施。

特别是自郑政文〔2007〕112号文发布后违反规定成立的各种、各类行政执法队伍均不得从事

行政执法活动,其工作人员不核发《河南省行政执法证》;已经从事行政执法的要立即纠正,取消执法资格。有法律、法规、规章依据需成立行政执法(监察)机构的,成立前报同级政府法制机构审核、人民政府批准。

### 上月市容环境卫生检查评比

## 6个办事处被通报

本报讯(记者 裴其娟)昨日,市爱卫会在前期检查评比的基础上,对全市48个办事处市容环境卫生进行大排名。管城区北下街办事处等10个办事处受到通报表扬,二七区建中街办事处等6个单位被通报批评。

4月22日~4月28日,市爱卫办对城区四环以内各街道办事处、乡(镇),组织开展了市容环境卫生检查评比,共检查样本464个,其中主要路段140条,餐饮行业68个,有关社区单位256个,共发现问题486个。综合日常检查,阶段性、临时性工作,市领导周末检查成绩和新闻媒体曝光情况,对综合排名前10名的管城区北下街街道办事处、中原区中原西路街道办事处、金水区花园路街道办事处、金水区文化路街道办事处、金水区大石桥街道办事处、管城区东大街街道办事处、二七区大学路街道办事处、中原区秦岭路街道办事处、中原区林山寨街道办事处、金水区东风路街道办事处、管城区西大街街道办事处、管城区二里岗街道办事处、管城区城东路街道办事处通报表扬。对排名后6位的二七区建中街街道办事处、惠济区迎宾路街道办事处、二七区蜜蜂张街道办事处、管城区西大街街道办事处、金水区南阳新村街道办事处、金水区杜岭街道办事处通报批评。

据市爱卫办有关负责人介绍,发现的问题主要包括除“四害”措施不到位,健康教育板报缺乏或更新不及时,占道经营、小广告、沿街晾晒等影响市容。

### 积极投入百日会战

## 创建全国文明城市

### 邀您上街

## 劝阻不文明行为

时间:5月10日 地点:绿城广场

本报讯(记者 裴其娟)整洁有序的市容离不开每位市民的参与,从10日起,我市将开展“垃圾不落地”综合整治活动,届时,将给1万名热心市民发放义务劝阻员胸牌,共同维护省会郑州的良好卫生环境。

5月10日上午9点~11点,市委、市政府将在绿城广场东广场启动“垃圾不落地”集中宣传和综合整治活动。这次活动的宣传主题是“垃圾不落地,杂物不乱扔;营造卫生环境,争做文明市民”,目的是为巩固市容卫生整治成果,动员广大市民积极参与市容环境卫生整治,进一步提高广大市民的文明卫生素质,从我做起,并踊跃行动起来,劝阻身边的不卫生、不文明行为。届时,将有社会各界6000余人参加活动,市爱卫办还将现场招聘义务劝阻员,有志于维护公共利益的市民,可现场领取义务劝阻员胸牌,加入到义务劝阻不文明行为的队伍中去,还将得到市爱卫办免费发放的宣传材料和控盐小勺子。

### 市政府昨公布《郑州市城市管理工作考核方案》

## 内容更加细化 涉及多个领域

本报讯(记者 潘燕 实习生 赵阳)今后,公共场所禁烟、施工工地管理、养犬管理等工作都将成为市政府城管考核的重要内容,考核成绩将直接影响有关领导的政绩。《郑州市城市管理工作考核方案》昨日出台,凡对城市管理工作失职、渎职的,将依法追究相关单位和人员的责任。

城市管理考核对象包括市内五区政府、郑东新区管委会、郑州高新区管委会、郑州经济技术开发区管委会、火车站地区管委会及市城市管理相关部门。

列入考核内容的有:

#### 公共场合禁烟

城市环境卫生工作考核内容主要包括贯彻执行爱国卫生、创建国家卫生城市工作的法律、法规、方针、政策,城乡除“四害”,全市公共场合禁止吸烟,无烟单位创建、全民健康教育、普及科学卫生知识、国家、省、市级卫生村(镇、城市、城区)和卫生先进单位创建,城乡群众性公共卫生监督、组织社会性卫生监督等活动等工作。

#### 户外广告、城市饮用水源管理等

市政管理工作考核内容主要包括城市市政、公用事业、市容环卫、户外广告管理,城市建筑物和公共设施容貌,城市夜景照明管理,地下管网运行,城市饮用水源及燃气管网安全范围内保护工作的监督管理,城市风景名胜、城区河渠管理和城市防汛,城市限制养犬登记、年审等工作。

#### 建设工程施工现场管理

建设工程、建筑市场、施工现场管理也被纳入考核,主要包括城市建设综合开发,建筑业、装饰装修业和建筑市场管理,城市建设勘察和设计业管理,建材行业管理,数字化城市管理建设情况等。

#### 机动车尾气监管

环境保护工作考核内容主要包括监督管理全市自然生态环境保护,全市大气、水体、土壤、噪声、机动车尾气、辐射、放射性废物和固体废物污染防治等工作。

此外,道路交通工作也是城管考核的重要内容,包括对道路网络进行科学规划,组织交通指挥、维护交通秩序,市区街道的巡逻执勤和受110报警服务台指令进行先期处置以及交通事故处理,维护大型群众性活动的秩序等。

#### 人大代表、政协委员的有关建议提案

省委、省政府,市委、市政府督办事项落实情况和涉及城市管理方面的人大代表建议、政协委员提案的办理和答复情况等也列入城管考核,主要包括落实质量、完成时限、满意程度等。

#### 市政府奖励提出优秀建议者

市政府将设立城市管理工作热线电话,听取市民建议和意见,建议被采用的,将给予表彰或奖励。

城管考核成绩每季度通报一次,每半年在市主要媒体公布。对城市管理工作落实不到位的单位进行通报批评,并限期整改;对于工作不力、失职、渎职的,将依法追究相关单位和人员的责任。

### 昨天是世界哮喘日

## 专家提醒 儿童营养不均易患哮喘

本报讯(记者 汪辉)昨日是第10个世界哮喘日,今年的主题是“控制哮喘你能行”。专家提醒,常吃营养不均衡的西式快餐,孩子很容易患哮喘病。

据市儿童医院呼吸哮喘科主任任照波介绍,哮喘病是常见的儿童慢性病之一,全世界约有1亿多患者,其发病率增长很快。近年研究表明:蔬菜、牛奶、维生素E和矿物质摄入不足的孩子中,哮喘的发病率比其他孩子高出2倍到3倍。调查还表明,常吃营养不均衡的西式快餐的城市孩子很容易患哮喘病。

任照波说,哮喘的形成和反复发作有很多因素,其中呼吸道感染、吸入过敏原、气候变化、情绪激动以及剧烈运动等,都是引起哮喘发作的主要因素。哮喘可发生在婴幼儿、儿童及成人的任何年龄段,但好发于5岁以下的儿童,且以冬季及季节交替时期发病率为最高。

任照波提醒,为防止儿童哮喘,家长应给小儿勤洗被褥床单;居住环境要通风防潮,提倡无烟环境,减少被动吸烟,室内不养花鸟;加强对孩子的饮食营养,多饮开水,增加机体抵抗力,少到人员密集的场所。

# 信使楚根岭骑上“白龙马”

## 获奖一辆新摩托 让他邮路更畅通



昨日,本报“特别报道”版以《爱洒邮路,河洛信使写大义》报道了荥阳市邮政局贾岭支局邮递员楚根岭二十二年如一日爱洒山区邮路的事迹后,引起读者强烈反响。当日,市邮政局负责人将一辆崭新的力帆125摩托车奖给了楚根岭,号召全市邮政系统职工向他学习。本报记者 李利强 孙志刚 摄

### 围攻交警 拦阻道路 堵塞机关

## “爱心观光公司”总经理昨被拘留

本报讯(记者 陈思 通讯员 李东亚)近一年来,围攻执法交警、拦阻城市道路、堵塞机关单位大门,以达到发展加盟者、赚取管理费的目的。“郑州市爱心城市观光游览有限公司”总经理任素琴因扰乱公共秩序,昨被警方依法拘留。

开放式的座位,车身围满条幅,上面绣着“观光旅游出租车”等大字,前挡风玻璃上放着“2元”的招牌……这种仅限在景区内行驶的代步观光车如今在郑州街头已有六七千辆。这种电瓶观光车价位在3万元到4.5万元不等,因其价格低廉,许多人纷纷购买营运,不仅影响了郑州的营运秩序,并且造成了极大的

交通安全隐患。但市区各个交警大队的民警都遇到过查处电瓶车的困难。该“爱心”公司经理任素琴是原来郑州街头拉客机动三轮摩托车的小“头目”。之后她开始用电瓶车拉客,并注册了所谓公司。交警查处时,每扣一辆车,任就会叫来十几个人围堵。如果车辆被扣走,任还会带人围堵交警大队。每辆车每月向任交300元“管理费”。

5月5日上午11时许,交警三大队民警于欣在航海路郑州客运总站门前执勤时,发现一辆电瓶观光车在拉客,便上前纠正,司机不能出示任何车辆手续和身份证明,民警

要将车辆暂扣。不足10分钟,任素琴赶到现场,并打电话叫来八九名男子和两辆电瓶观光车,将总站的大门堵上,后又指挥4辆电瓶观光车把存车场门口的京广路停车场大门堵上。

交警三大队遂向二七公安分局报警,福华街派出所民警将任素琴抓获。民警认定任素琴已违反了《中华人民共和国治安处罚法》,构成扰乱公共秩序。

随后,民警调查取证了多个被任的观光车围堵的部门,其中围堵郑州人民广播电台1次、交警支队3次、交警三大队近10次、围困交警执法数十次之多。



昨天下午,郑州市公安局在黄河滩区成功销毁了一批社会上收缴的危险爆炸物品,这是今年以来,市公安局第9次在黄河滩区销毁各种危险物品,为社会消除安全隐患。本报记者 宋晔 梁月琳 摄